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ŠTA JE MEDIJACIJA? 
Oblik mirnog rešavanja sporova između dve ili više strana, uz pomoć neutralne treće strane, medijatora. Kao 

dobrovoljan proces, medijacija se sprovodi samo ukoliko se strane saglase. 
Uz pomoć medijatora, strane u sukobu dolaze do zajednički prihvatljivog rešenja. 

 
Postupak medijacije je prilagođen  

interesima stranaka. 
Izjave i svoje predloge u postupku medijacije za rešenje 

spora stranke daju neformalno, 
same stranke odlučuju o onome što će raspraviti u 

postupku medijacije, kao i o onome što će se dogovoriti. 
Prednost medijacije je u tome što omogućava 

strankama da razreše sve sporne odnose, 
a ne samo onaj sporni odnos u konkretnom predmetu 

koji se iznosi na medijaciju. 
Medijator Radovan N. Bjelobaba, diplomirani 

pravnik, sudija u penziji,  
licenca br. 740-09-00688/2019-22, 2019-10-15 

 
 

KAKO TEČE POSTUPAK MEDIJACIJE? 
Stranke u sporu pred neutralnim medijatorom iznose u razgovoru nastalu problematiku  

koja se rešava putem različitih obostranih predloga kako da se na najpravičniji način reši sporna situacija na 
obostrano zadovoljstvo. 

Medijacija se okončava postignutim SPORAZUMOM koji ima snagu vansudskog poravanja,  
ali može na zahtev stranaka, da ima i snagu izvršne isprave. 

Ukoliko stranke svoj spor ne reše u postupku medijacije, uvek se može voditi sudski postupak  
s tim da se sve što je preduzeto i izneto u toku medijacije ne može koristiti u sudskom postupku. 

 
KOME JE MEDIJACIJA DOSTUPNA? 

Svim građanima, privrednim društvima, korporacijama, preduzetnicima, osiguravajućim kućama, bankama i 
finansijskim institucijama, zdravstvenim i obrazovnim ustanovama, državnim organima i lokalnoj samoupravi, 

javnim preduzećima, komorama, sindikatima i udruženjima.. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ZAŠTO DA MEDIJACIJA BUDE VAŠ IZBOR? 

Ostvaruje se ušteda vremena jer se izbegavaju dugotrajni, skupi i neprijatni sudski sporovi, 
Ostvaruje se znatna ušteda troškova; Angažovanje advokata u ovom postupku nije potrebno; Troškovi 
posredovanja određuje se prema Tarifi o nagradama i naknadama u postupku posredovanja, 
Postupak nudi fleksibilnost, poverljivost, i ostvaruje se bolja komunikacija i ravnopravnost. 

 

SIGURNI SMO DA MOŽEMO ZAJEDNO DA POSTIGNEMO DOGOVOR! 
JER, ZNANJE ČINI RAZLIKU! 

 

MEDIJACIJA : POSREDOVANJE U 
VANSUDSKOM REŠAVANJU 

SPOROVA 

 

 

U KOJIM OBLASTIMA JE MEDIJACIJA MOGUĆA? 
 

Opšti građanski, imovinsko pravni sporovi 
 Sporovi iz oblasti zaštite potrošača              Privredni sporovi 
Sporovi u lokalnoj zajednici                        Upravni sporovi 
Radni sporovi, mobbing                             Diskriminacija 
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